

Грубость и бестактность от замминистра Ганчукова

Без году неделя как Евгений Ганчуков был назначен на пост заместителя министра строительства Красноярского края, а он уже успел зарекомендовать себя как человек, не понимающий **где, с кем и как нужно разговаривать**. Напомним, свое назначение господин Ганчуков получил только в мае 2018 года.

Контракт с Евгением Владимировичем заключен на три года. Однако не прошло и шести месяцев, а за Ганчуковым уже закрепилась слава **чиновника, который совершенно не умеет общаться с людьми** И немудрено, ведь до этого Ганчуков работал совершенно в другой области.

Господин Ганчуков до своего весьма спорного чиновничьего настоящего имел богатый опыт ведения самого разного бизнеса. Евгений Владимирович являлся руководителем 20 разных организаций, прибавим к этому, что еще в двух организациях он был учредителем. Из знаковых моментов профессиональной деятельности можно выделить, что он работал директором по развитию строительной компании «Монолитхолдинг» и арбитражным управляющим.



Однако ни жизненный опыт, ни опыт ведения бизнеса не подсказали господину Ганчукову, что нельзя грубо шутить и бестактно общаться с людьми, которые не по своей вине оказались в сложной жизненной ситуации. Не успели утихнуть разговоры о грубом высказывании замминистра на встрече с дольщиками СК «Реставрация», в деле которой уже очевидно просматривается криминал, как Ганчуков дал новый повод для разговоров.

Напомним, **завершая встречу с дольщиками «Реставрации»** господин замминистра объявил людям, что **«они сделали чушь, купив квартиры у данного застройщика»**. Правда, за эти слова ему уже пришлось извиниться перед людьми, но, как говорится, осадок-то остался.

Как известно, **проблема с дольщиками в Красноярске стоит очень остро**. К сожалению, люди практически не находят поддержки в лице местной администрации, поэтому вынуждены записывать видеообращения напрямую к президенту РФ Путину. Однако даже гарант пока только на словах напутствует своих чиновников взять на особый контроль тему обманутых дольщиков. А воз и ныне там.

Есть в Красноярске такие истории, когда люди с 2012 года все еще ждут своих квартир. С обманутыми дольщиками Студгородка 17 октября встречался замминистра Ганчуков. И здесь не обошлось без скандала.

Успешный и явно не понимающий, как живет средний класс населения, **чиновник недоумевал, чего это люди из-за каких-то 200 тысяч здесь себе нервы тянут**. Ну, взяли бы квартиры недостроенные продали, а на эти деньги купили бы себе что-то другое. Ведь не в деньгах счастье.

Ганчуков дословно: **«Жизнь не замыкается на каких-то там деньгах - 200 тысяч или 300. Продайте**

и купите другую, готовую, - заявил он. - Вы за 200 тысяч рвете себе нервы. Я считаю, что всегда проще бросить 200 тысяч мимо, чтобы остаться живым, здоровым и счастливым. А вы так не считаете».

Для замминистра и бывшего бизнесмена, скорее всего, непонятно, как о такой мелочи, как 200 тысяч, вообще можно говорить. Вероятно, его траты в день превышают указанную сумму, однако для большинства населения России это баснословные деньги.

Грубо и непрофессионально прозвучало предложение Евгения Владимировича самим людям скинуться на достройку многоэтажки. По предварительным подсчетам, это около 30 миллионов рублей.

Не удивительно, если и после таких слов господину Ганчукову придется извиняться перед людьми. Возникает вопрос, сколько администрация Красноярского края будет терпеть такое откровенно некорректное поведение чиновника, занимающегося весьма проблемным сектором – обманутыми дольщиками. Ведь вместо помощи люди раз за разом получают от администрации края в лице Ганчукова неуместные шутки, некорректные высказывания и предложения, больше напоминающие издевательства. Однако странным образом в Красноярске исполняют наказ президента.

Фото: monolit-holding.ru

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Илья Гартман © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 👁 46287 19.10.2018, 12:50
👍 2447

URL: <https://babr24.com/?ADE=182145> Bytes: 4386 / 3753 [Версия для печати](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Илья Гартман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

